

# OLEŠENSKÝ ZPRAVODAJ



Vážení spoluobčané,

první týdny nového roku 2025 utekly jako voda a já bych Vás chtěla přivítat u dalšího Olešenského zpravodaje. Poslední mrazivé dny jsou snad za námi a teď už se konečně můžeme těšit na jaro, na příchod teplých a slunečných dnů. Snad nám všem sluníčko a světlo dodá větší psychickou pohodu a naději. Pojdme se společně podívat na novinky, které již proběhly nebo jsou pro Vás připraveny.



## Okénko starosty

Vážení spoluobčané,

máme tady další zpravodaj a pokusím se ohlédnout, co bylo uskutečněno anebo co nás všechny výhledově čeká.

### **Střecha na budově OÚ**

V říjnu 2024 byla většinou zastupitelů ZO (5 ZO bylo PRO – 3 ZO se ZDRŽELI) schválena rekonstrukce střechy na budově OÚ. Samotná rekonstrukce střechy nebyla nějaký „z ničeho nic“ výmysl, ale havarijní stav přetrvával již několik let a tento havarijní stav byl řešen již minulým ZO. O to víc mě zarazila diskuze o plánované rekonstrukci.

Jak již si asi většina občanů všimla, rekonstrukce střechy probíhá a jestli vše bude probíhat dle plánu, v tomto týdnu bude rekonstrukce střechy dokončena.

### **Zakoupení sněhového pluhu**

V prosinci 2024 bylo schváleno zakoupení sněhového pluhu. Záměr je ten, aby obec byla v zimní údržbě naprosto samostatná a mohla reagovat ihned na nepříznivé počasí. Tato zima nebyla dlouhá, ale zakoupená posypová nástavba byla využita a ukázalo se, že zakoupení posypové nástavby byla dobrá a potřebná věc.

ZO budu předkládat i návrh na zakoupení smetáku na vozidlo Piaggio, který bude využit jak po obci na úklid po zimě, tak i na průběžný úklid cyklostezky.

### **Pokládka optické sítě**

V letošním roce bude pokračovat pokládka optické sítě. Samotné lokality, kde bude realizace optické sítě probíhat, budou v předstihu upřesněny.

S pokládkou optické sítě souvisí také oprava komunikací po výkopech. V posledním únorovém týdnu jsem urgoval schůzku se zástupci dodavatelí prací na pokládce optické sítě, a to hlavně z důvodů opravy povrchů. Povrchový jíl bude odbagrován a bude provedeno dosypání.

Optická síť v lokalitě Čamrdov je dokončena, budu oslovovat společnost na demontáž telefonních kabelů a budu oslovovat projektanta za účelem vypracování studie nové pozemní komunikace, včetně přilehlých struh na odvod povrchových vod.

V dalších číslech zpravodajů, a hlavně na veřejných zasedáních ZO, Vás všechny budu informovat o plánech, co nás vše čeká. Nejde dělat vše najednou, musí se postupně a je potřeba i využít případné dostupné dotace.

Základem je mít v ruce potřebné podklady na plánovanou realizaci stavebních akcí (např. chodník na Chrášťany, rekonstrukce budovy sokolovny, nová pozemní komunikace v lokalitě Čamrdov, nová okna – popřípadě i nová fasáda na budově ZŠ, nové kabiny ve sportovním areálu, nový povrch sokolské louky apod.). Ale jak již jsem zmínil, nejde dělat vše najednou.

Závěrem bych chtěl zmínit ještě jednu důležitou věc. Počasí chytá jarní nádech, na většině místech opadl sníh a odkrývá se jarní příroda. Bohužel to také nese nehezke pohledy na psí exkrementy. Smutné je, že obec stále přidává koše na psí exkrementy, zajišťuje jejich vývoz a doplňování sáčků, ale pohled na zem, a i v těsné blízkosti košů je na ... Když psí exkrementy nesebere někdo v lese mezi stromy, tak je to příroda, ale v zastavěné části obce je to naprosto nechutné. Např. vedle odpadkového koše na psí exkrementy u ČOV jsou hromady, které nejde přehlédnout. Ano, je to všechno v lidech, ale prosím, chovejme se tak, aby to neomezovalo jiné.

Omlouvám se za tento text těm, kdo nemá psí mazlíčky, ale mějme všichni oči otevřené a nebojme se případnému „nevychovanému“ pejskaři říct co si o tom myslíme, když psí exkrement nesebere.



## Poděkování

Tímto bychom chtěli poděkovat provozovateli místního obchodu Potraviny U Pavla za poskytnuté věcné dary na pořádané akce v obci Olešná. Moc děkujeme a moc si toho vážíme.



## Chystané akce



- Všichni jsou srdečně zváni na Besedu s Romanem Hartlem o osobnostech Olešné v neděli 9. března 2025 od 14 hodin v místní sokolovně.
- Dne 15. 3. 2025 od 15 hodin zve srdečně Obecní úřad Olešná všechny Olešenské ženy na oslavu MDŽ. Bude pro Vás připraveno pohoštění. K tanci a poslechu zahraje kapela Lidová hudba Fešáci. Akce se uskuteční v místní sokolovně.
- 28. 3. 2025 od 16 hodin na obecním úřadu přivítáme nové občánky s rodinami a přáteli. O příjemnou atmosféru se postarají děti z místní školy a školky se svými básničkami a písničkami.
- 30. 4. 2025 od 18 hodin restaurace U Barona pořádá tradiční pálení čarodějnic spojené s opékáním buřtů, které jsou pro děti zdarma.
- Divadelní spolek Kašpar a Pivovar Olešná zve 14.5. - 15.5.2025 vždy od 19,30 hodin do prostorů zámku Olešná na divadelní představení Iluze, hořkou komedii dramatika Ivana Vyrypajeva.
- Obec Olešná zve rodiny s dětmi dne 31. května 2025 od 14 hodin na Dětský den do sportovního areálu u Restaurace U Barona. Navštivte areál plný her od 14 hodin.

- Restaurace U Barona zve 24. května 2025 a 30. srpna 2025 na MOTO sraz.
- Pivovar Olešná zve 13.6.2025 na koncert kapel. Pozvání přijala například kapela Yo Yo Band. Mezi jejich nejúspěšnější hity patří Karviná, Kladno, Jedem do Afriky, Rybitví.
- 18.7. - 20.7. 2025 si pro Vás připravil divadelní spolek Kašpar a Pivovar Olešná divadelní představení Romeo a Julie na zámeckém nádvoří. Můžete se těšit na balkonovou scénu, dobové tance, písně a souboje.



## Volnočasové aktivity



FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ pořádá v rámci pravidelných tréninků nábor chlapců a děvčat ve věku 4–8 let. Tréninky jsou každé pondělí a čtvrtek od 17 hodin v místní sokolovně. Bližší informace pro případné zájemce podá i telefonicky P. Hanek, tel. 730896694 nebo P. Kollmann, tel. 605111588.



## Věděli jste, že ...

ZŠ Olešná si letošní rok připomene 200 let od založení. V minulém roce proběhly další plánované opravy, které se týkají především vnitřních prostor. Jak je vidět z dochovaného snímku, vnější podoba školy se do dnešních dnů nezměnila.



Základní škola a  
mateřská škola Olešná



## Okénko školy a školky

Školní rok se přehoupl do druhé poloviny a naše základní i mateřská škola mají pro své děti a jejich rodiče i ostatní zájemce naplánováno mnoho zajímavých akcí a aktivit, které jsou kromě jiného postupně zveřejňovány na našich webových stránkách ([www.skola-olesna.cz](http://www.skola-olesna.cz)) a následně jsou z těchto akcí ve fotogalerii zveřejňovány fotografie, které si můžete prohlédnout.

S dětmi například navštěvujeme nebo zprostředkováváme divadelní, kulturní, hudební aj. představení, navštěvujeme knihovnu v Olešné i v Rakovníku, vyrážíme do přírody - mateřská škola v součinnosti s panem M. Řežábkem nebo i s některými rodiči pořádá pravidelně jednou měsíčně půldenní projekt „Kamarád s přírodou“, spolupracujeme s některými dalšími mateřskými nebo základními školami na společných akcích apod. Školáky čekají projektové dny *Den lesů* (v březnu) a *Den rodiny* (v květnu), prvňáčkové budou 2. 6. v olešenské knihovně slavnostně pasováni na čtenáře a od dubna do června budeme mít všichni plavecký výcvik v rakovnickém bazénu. V závěru školního roku plánujeme opět v areálu mateřské školy již pravidelnou společnou akci všech našich dětí, jejich rodičů, prarodičů aj. se zajímavým a pestrým programem. Zápis do 1. ročníku ZŠ na školní rok 2025/2026 proběhne 4. 4. 2025, zápis do mateřské školy se uskuteční v květnu (přesný termín bude upřesněn).

V roce 2025 uplyne **200 let od vzniku základní školy v Olešné**. V sobotu **20. září 2025** chystáme společně s obcí Olešná oslavy tohoto významného výročí. Obracíme se proto na občany, kteří by se chtěli jakýmkoliv způsobem zapojit do příprav nebo přímo do průběhu těchto oslav, aby nás kontaktovali buď osobně, telefonicky na tel. č. 730 821 774 nebo emailem na [info@skola-olesna.cz](mailto:info@skola-olesna.cz). Uvítali bychom například historické fotografie ze školního prostředí (k zapůjčení, k naskenování) nebo třeba i nějaké zajímavé vzpomínky, případně osobní účast na vystoupení, které k této příležitosti chystáme. Předem vám děkujeme a věříme, že si společně toto výjimečné jubileum užijeme.

Eva Fastová  
ředitelka ZŠ a MŠ Olešná

Pro Olešenský zpravodaj zpracovala Michaela Kašparová